

# 民权县供电公司 专项行动“防外破” 建立安全“防护网”

□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 申思广  
“请各个管理单位迅速行动,立即启动‘防外破’专项行动,对辖区内的施工建筑单位进行排查摸底,张贴、悬挂警示标识,并与相关单位和施工车辆所有人签订安全协议,防止电力‘外破’再次发生。”11月13日,民权县供电公司及时启

动了冬季“防外破”专项行动,建立安全“防护网”,全力确保电力线路安全稳定运行。  
11月12日晚,民权县南华社区北侧楼房施工工地,因施工车辆的疏忽,造成35千伏民龙线16号杆断裂,导致龙塘乡大部分用户停电。故障原因查明后,该公司及时采取了转供电措

施。民权县供电公司按照“加强巡视、强化宣传、加强防范、强化监督”的原则开展防外破隐患整治活动。  
下一步,民权县供电公司还将积极与地方政府、公安、林业等部门进行沟通,取得外部支持,形成电力设施保护的“合力”,严防电力线路外力破坏的发生。

## 梁园法院民间借贷起纠纷 快审快结受称赞

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 实习生 袁玉龙

商丘市梁园区法院坚持“以人民为中心”宗旨,把方便人民群众诉讼,减轻当事人诉累,作为改进司法审判工作的重要内容,认真落实到日常审判工作之中。日前,一名民间借贷纠纷的当事人在案件快速审结后,执意给法官送来了锦旗。

今年9月,家住永城市的原告郑某与家住梁园区的被告司某,2017年10月至2018年4月间,分4次借现金32万元,双方约

定了利息和使用期限。到还款日期时,被告以各种理由予以推脱,无奈的原告只得向永城市法院起诉。  
梁园区立案受理后,及时联系原告、被告确定开庭日期,10月21日对案件进行了公开开庭审理,并且及时作出了判决。

郑某接到判决后感慨地说,梁园区法院办案速度就是快,我从永城来这打官司,原来我想人生地不熟,可能要拖一段时间了,没想到法院很快就作出了公正判决。为此,他执意要给法官送锦旗表示感谢。

## 宁陵县法院攻坚克难 开展“百日提质增效”活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 实习生 袁玉龙  
通讯员 孙速启

日前,宁陵县法院在执行指挥中心召开执行工作推进会,党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话。  
会议传达了上级法院执行工作精神和工作要求,总结了近阶段执行工作中存在的短板和不足,王宏伟肯定了执行干警近阶段取得的工作成绩和集中执行活动中的辛勤付出。

对下步执行工作开展王宏伟提出了要求:一是要扎实开展好“规范执行

行为,百日提质增效”活动,持续开展集中执行行动,高质高效完成各项目标任务;二是查漏补缺,补齐短板。严格按照各项指标要求对照检查,明确工作中存在的差距和不足;三是加强队伍管理、车辆管理,坚持规范执行、廉洁执行,展现良好队伍形象,为执行攻坚做好充分保障;四是做好执行宣传。充分利用电视、报纸及新媒体平台宣传典型案例、经验做法,持续对失信被执行人保持高压态势,营造浓厚执行氛围。

## 2019商丘市中医药岗位技能竞赛 在商丘市中医院举行

□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲  
实习生 袁玉龙

为进一步提高全市中医药队伍整体素质,为了营造爱中医学中医用中医的良好氛围,日前,由商丘市卫生健康委员会、商丘市科教文卫体工会主办,商丘市中医院承办的2019商丘市中医药岗位技能竞赛在商丘市中医院会议室举行。

商丘市卫健委中医科科长高玉霞、商丘市科教文卫体工会委员会主任赵杰、商丘市中医院业务副院长张柏华等出席会议。会议由商丘市中医院医务科科长张众主持。

据了解,此次竞赛分为

中医临床、中药技能两个科目,以理应用、技能两种竞赛方式进行。竞赛经过充分准备、周密安排、精心组织,各项内容有条不紊地进行。评委老师和工作人员按照竞赛规则和竞赛纪律认真负责,严肃执赛,保障了竞赛秩序井然、公平公正。

此次竞赛不仅发现、造就了优秀的中医药人才,更是突出了中医药,彰显了中医药,全体中医药人紧紧围绕中医药这个重心和阵地,在临床诊疗、医院管理等各项工作中都不忘悬壶济世,牢记弘扬传承的使命,为商丘市中医药发展和健康商丘建设尽心尽力。

## 商丘交警一大队为3300名家长上“安全课”



11月16日,商丘交警一大队白云中队中队长秦丰、执勤交警王鹏、彭龙、王文远、刘鑫雨在商丘市前进小学多媒体教室内,为全校3300余名家长讲交通安全知识,赢得了大家的一致好评。

课上,民警列举近期学校周边发生的典型交通事故案例,仔细剖析事故发生诱因,并对学校周边交通秩序整治前后的多组照片进行对比。通过播放“交通安全警示教育片”,引起家长广泛关注和强烈共鸣。

最后,民警提醒家长们要遵守交通规则,将车辆有序停放在规定区域内。针对车辆“乱停乱放”等不文明交通违法行为,将依法拖离“违停”车辆,希望通过警民携手共同打造良好交通秩序。

□东方今报猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 李健全/文图  
今年第八个“全国交通安全日”前夕,为增强广大师生和家长的交通安全意识和文明意识,规范学校周边交

通秩序,营造良好的交通环境,商丘市公安局交警支队一大队组织民警深入10余所中小学开展“文明交通进校园”活动,为学生和家长上一堂意义深刻的“安全课”。

## 环境保护与食品安全战略研讨会在商丘师院召开



□东方今报·猛犸新闻  
见习记者 邵显哲  
通讯员 任婷婷/文图

日前,环境保护与食品安全战略研讨会在商丘师范学院召开。研讨会围绕“高鼓齐唱环保歌,奋力保住安全粮”,抓紧“粮袋子”的这一主题,与会专家进行了研讨交流。

研讨会就“分析化学在环境保护与食品安全领域的研究和新成就”进行了交流。与会专家指出,一些污染物尤其是新化学品污染的基础数据仍然缺乏,样品前处理标准有待建立,高端检测仪器严重依赖进口。在检测仪器方面,与会人员一致

认为要注重开发土、水的现场检测仪器,把仪器研制与创新人才培养结合起来,并介绍了移动反应界面电泳仪、酒质量无损检测仪、光散射分析仪等自主开发的仪器。在检测新技术方面,介绍了可视化探针、MOF材料与气相色谱结合、高重现毛细管电泳、电化学等新技术用于环境检测或食品分析的情况。

研讨会在科研协作方面,以及分析化学本科教育方面进行了交流。来自清华大学、北京大学、南京大学以及中国科学院化学研究所、上海应用物理研究所等院所的40余名专家学者参加了研讨会。

## 商丘睢阳区法院院长深入贫困村 开展主题教育

□东方今报记者 倪政伟  
实习生 袁玉龙 通讯员 潘磊  
为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,近日,商丘睢阳区人民法院院长张慎祝到该院帮扶村包公庙乡杨李庄村,看望帮扶村

老党员、贫困户,并为该村党员干部上了一堂生动的专题党课。

张慎祝在专题党课上以《学好党章 做合格党员》为题,阐述了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意

义,要求村党支部以及工作队全体党员干部要认真学习,进一步深化对党章党规的理解和认识,充分发挥党员先锋模范作用,守好初心担使命,争做合格党员,坚决打赢脱贫攻坚战,实现共同富裕。